注意受情绪信息影响的实验范式

杨小冬,罗跃嘉

中国科学院心理研究所心理健康重点实验室,北京100101

收稿日期 2004-6-4 修回日期 网络版发布日期 接受日期

摘要 研究显示情绪信息对注意会产生特殊的影响,主要表现为个体特别是某些患有情绪障碍的个体对情绪信息 存在注意偏向或注意增强现象。该文围绕该问题,主要介绍情绪Stroop实验、点探测实验、线索提示实验、情绪 P把本文推荐给朋友 条件反射实验以及快速序列视觉呈现实验等多个实验范式的研究方法和结果,并分析今后的发展趋势。

关键词 注意 情绪信息 实验范式

分类号 B841.4

DOI:

对应的英文版文章: 040605

通讯作者:

罗跃嘉 luoyj@psych.ac.cn 作者个人主页: 杨小冬; 罗跃嘉

## 扩展功能

## 本文信息

- ► Supporting info
- ▶ <u>PDF</u>(728KB)
- ▶ [HTML全文](OKB)
- ▶参考文献[PDF]
- ▶参考文献

服务与反馈

- ▶ 加入我的书架
- ▶ 加入引用管理器
- ▶引用本文
- ► Email Alert
- ▶ 文章反馈
- ▶浏览反馈信息

相关信息

- ▶ 本刊中 包含"注意"的 相关文章
- ▶本文作者相关文章
- · 杨小冬
- · 罗跃嘉